

Informace pro žadatele o zařazení do specializačního vzdělávání [SV] v základních oborech – lékaři a zubní lékaři

Lékaři a zubní lékaři, kteří nastupují do FN jako absolventi, jsou povinni do jednoho měsíce podat prostřednictvím ODV "Žádost o zařazení do základního oboru specializačního vzdělávání lékařů", ve kterém se chtějí vzdělávat a vykonat atestační zkoušku. Před odevzdáním na ODV si nechají žádost schválit příslušným vedoucím ZOK (viz směrnice SME 4/002/VERZE 05 "Postup při vzdělávání zaměstnanců a hospodářské zabezpečení" na Intranetu FN v řízené dokumentaci).

Spolu se žádostí o zařazení do oboru a vystavení průkazu odbornosti předají na oddělení dalšího vzdělávání FN Lochoťín příslušné referentce úředně ověřenou fotokopii vysokoškolského diplomu, kopii vysvědčení o státní zkoušce a doklad o úhradě logbooku. Logbooky jsou zpoplatněny částkou 200.- Kč a jsou hrazeny na účet LF UK v Plzni, Č.ú. 61633311/0100, v.s. 6503

Počínaje dnem 1.1.2012 jsou LF pověřeny vyřizováním žádostí uchazečů o zařazení do základního oboru SV lékařů (mimo obory praktické lékařství pro děti a dorost a všeobecné praktické lékařství) a zubních lékařů včetně všech náležitostí dle § 19 odst.2 Zákona.

Na LF UK v Plzni bylo zřízeno Oddělení pro specializační vzdělávání lékařů, které bude zajišťovat činnosti, související s teoretickou částí specializačního vzdělávání (tj. vyřízení zařazení do SV, poradenskou a konzultační službu, evidenci atd.)

Oddělení specializačního vzdělávání: Děkanát LF UK v Plzni, Husova 3, Plzeň.

Kontaktní osoby:

prof. MUDr. Alena Skálová, CSc., proděkanka pro výuku všeobecného lékařství a specializační vzdělávání

Mgr. Renáta Peteříková

Tel.: 377 593 463, e-mail: renata.peterikova@lfp.cuni.cz

Formulář Žádosti o zařazení do základního oboru specializačního vzdělávání je dostupný na www.mzcr.cz v Evidenci zdravotnických pracovníků (<https://ezp.mzcr.cz>) a bude k dispozici i na webových stránkách LF UK v Plzni.

Postup podání Žádosti o zařazení do základního oboru specializačního vzdělávání:

- **vyplnit žádost v aplikaci EZP a uložit žádost do aplikace EZP**
- **vytisknout žádost a podepsat ji**
- **nechat podepsat vedoucím ZOK**
- **odeslat na ODV včetně požadovaných příloh a dokladu o úhradě poplatku za logbook**

ODV poté zajistí podpis náměstka LPP a odešle žádost na LF UK v Plzni

Obdobně postupují i lékaři a zubní lékaři, kteří jsou již zařazení do oboru specializačního vzdělávání, ale chtějí obor změnit nebo se nechat zařadit do dalšího oboru specializačního vzdělávání. Tito lékaři a zubní lékaři NEDOKLÁDAJÍ k příslušné žádosti úředně ověřenou fotokopii vysokoškolského diplomu ani kopii vysvědčení o státní zkoušce. MUSÍ však DODAT společně s žádostí na ODV i originál průkazu odbornosti, kam LF UK v Plzni provede zápis o zařazení do dalšího oboru či změnu oboru specializačního vzdělávání.

Při splnění výše stanovených podmínek LF UK v Plzni zařadí uchazeče do oboru SV lékařů a zubních lékařů nejpozději do 30 dnů od doručení kompletní písemné žádosti, a to odesláním „oznámení o zařazení do oboru“, průkazu odbornosti, do kterého je proveden záznam o zařazení do oboru, a příslušného logbooku na adresu uchazeče, kterou v žádosti určil pro doručování.

Lékař a zubní lékař je povinen zaslat kopii oznámení o zařazení do základního oboru specializačního vzdělávání na Oddělení dalšího vzdělávání FN Plzeň a příslušné referentce oznámit jméno přiděleného školitele.

V případě, že písemná žádost uchazeče nesplňuje podmínky pro zařazení do oboru SV, LF UK v Plzni vyzve uchazeče k odstranění nedostatků žádosti, a to nejpozději do 10 dnů od doručení takové žádosti, a stanoví lhůtu k jejich odstranění.

V případě, že uchazeč nedostatky neodstraní v určené lhůtě, LF UK v Plzni bezodkladně postoupí spisovou dokumentaci ministerstvu, které rozhodne o nezařazení uchazeče do specializačního vzdělávání.

Vzdělávací programy naleznete na <http://www.lfp.cuni.cz/sekce/196-specializacni-vzdelavani.html>

Upozornění:

*Pro **lékaře** - žadatele o zařazení do základního oboru SV **praktické lékařství pro děti a dorost** a **všeobecné praktické lékařství** a pro **farmaceuty** se dosavadní způsob podávání žádostí nemění!*